
Pozdravljeni, 
Spodaj pošiljam stališča o vaših vprašanjih. 
 
 
PLANINSKE POTI  
 
Planinska zveza Slovenije in njena društva je ena najbolj množičnih organizacij, ki deluje v javnem 
interesu in pomeni skrb za ohranjanje kulture planinstva. V Novi Sloveniji izjemno cenimo poslanstvo 
PZS, saj smo narod planincev, ljubiteljev narave in gora. Planinske poti morajo ostati vzorno 
vzdrževane, saj to pomeni tudi večjo varnost obiskovalcev gora in pohodnikov, od ljubiteljskih do 
najbolj zahtevnih in izkušenih. Če bomo del prihodnje vladne koalicije, bomo zagotovili redno 
sofinanciranje vzdrževanja teh poti, seveda ob jasno določenih pogojih in kriterijih.  
 
PLANINSKE KOČE  
 
Ker obisk gora in planinskih koč postaja pomemben del slovenske turistične ponudbe, bomo določili 
vrstni red prioritet, ki jih bomo v naslednjem mandatu skušali kar najbolje udejaniti. Tako kot druge 
dejavnosti, morajo biti tudi planinske postojanke deležne spodbudnega davčnega okolja, če 
izpolnjujejo vnaprej določene pogoje. Spodbujali bomo vzajemno medsebojno sodelovanje.  
 
PRIJAVA NOČITEV V PLANINSKIH KOČAH  
 
Za prenočevanje v planinskih kočah zadošča identifikacija s planinsko izkaznico, če za to obstaja 
upravičen razlog. V Novi Sloveniji menimo, da nočitve v gorah ne moremo povsem enakovredno 
primerjati in enačiti s prenočevanjem v hotelilh, letoviščih ipd., kjer so gostje praviloma nastanjeni 
dalj časa. Vsekakor bomo Zakon o prijavi prebivališča spremenili - predloga zakona  nismo podprli, saj 
ne rešuje bistvenih problemov.  
 
ŠPORTNA INFRASTRUKTURA  
 
Gradnjo plezalnega centra iz javnih sredstev bi podprli, ker športno plezanje postaja ena 
prepoznavnejših oblik slovenskega športa, ki ga je potrebno gojiti in nadgrajevati.  
 
SLOVENSKI PLANINSKI MUZEJ  
 
Slovenski planinski muzej je za ohranjanje velikanov in začetnikov planinarjenja ter za slovensko 
identiteto velikega pomena. Krščanski demokrati bomo muzeju v Mojstrani zagotovili status 
muzejske zbirke nacionalnega pomena. Način oziroma vrsto umestitve pod okrilje katerega 
slovenskih muzejev bi dorekli v sodelovanju s PZS in ostalimi pristojnimi institucijami, ki delujejo na 
področju kulture.  
 
 

 


